

# 十一道“理论点心”，道道接地气 两场文艺“微宣讲”，场场入人心

策划：朱正光



火爆的活动现场



观众热情高涨



女生独唱《文明奥区美名扬》



表演唱《说唱南岳衡山八大怪》



表演唱《打起碟子唱南岳》



小品《人间大爱》



精彩节目吸引观众



女子群口快板《全域旅游添异彩》



观众目不转睛



湖南花鼓戏《你待同志亲如一家》

■文/本报记者 刘思远 特约记者 文丽贵  
图/本报记者 周琪

8月14日—15日晚上，两场特别的文艺表演在南岳区古戏台和坤道学院举行，将习近平总书记系列重要讲话精神、南岳区“十三五”规划、区第七次党代会精神、区委经济工作会上确定的发展战略、发展任务以及与民生建设密切相关法规政策，借助岳北山歌、花棍、弹词、小品等群众喜闻乐见的文艺形式，制成一道道“理论点心”，为辖区居民献上一台精神文化盛宴。

8月14日晚7点30分，古戏台的专场演出在歌伴舞《南岳风光无限美》中拉开序幕，欢快的旋律、优美的舞姿，调动起了现场的气氛；渔鼓表演《说唱南岳衡山八大怪》将和尚道士住一块、千里歌舞来朝拜、冬瓜当作扣肉卖、儿子结婚爹游街等当地流传千年民俗用当地乡音说唱的形式展现出来，获得了观众热情的掌声；《禁炮通告就是好》、《说唱文物保护法》等节目寓教于演；《全域旅游添异彩》、《文明奥区美名扬》、《打起碟子唱南岳》等节目演出了群众心中的幸福祥和，也表达出对南岳美好生活的向往……

当天的演出节目当中，最具特色的要数原创说唱类节目的《“讲话精神”入人心》节目，演出人员将习总书记系列重要讲话精神和“两学一做”学习教育内容融入朗朗上口的三句半中，受到广大群众的欢迎。尽管天气炎热，可整场演出过程中，都始终围满了观众，现场气氛十分热烈。

记者了解到，该活动由南岳区委宣传部主办，区曲艺家协会承办。连续两天的演出都紧扣理论“微宣讲”这一主题，借助岳北山歌、花棍、弹词、小品等群众喜闻乐见的文艺形式，制成一道道“理论点心”，送至居民群众的心中。11个演出节目中，就有9个节目是原创，十分接地气，充满乡土气息。

当地居民赵黎萍从头到尾观看了演出，她说：“通过送戏的方式把总书记的讲话精神送到了我们老百姓的家门口，让我们很感动，希望以后这种微宣讲能多走到基层来。”